

证券代码：000703

证券简称：恒逸石化

恒逸石化股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：20210825

投资者关系 活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input checked="" type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及 人员姓名	中国经营报：陈家运
时间	2021年8月25日，上午11:00-12:00
地点	电话会议
上市公司接待人 员姓名	赵冠双
投资者关系活动 主要内容介绍	<p>1. 恒逸石化为何快速推进一体化战略方针？这种布局的给公司带来哪些优势？</p> <p>近年来，公司已发展成为全球领先的“PX-涤纶”和“苯-锦纶”产业链一体化的龙头企业，并通过在海外建设上游炼厂、国内扩建中下游、实施并购重组等差异化发展模式，打造“原油-芳烃-PTA-涤纶”和“原油-苯-CPL-锦纶”的“柱状”均衡一体化产业链。公司现有炼化设计产能800万吨，参控股PTA产能1,600万吨，聚酯、己内酰胺产能分别为776.5万吨和40万吨，实现独有的从大炼化到PX、PTA、聚酯（PET）产能匹配的全产业链一体化发展格局。</p> <p>在一体化战略推动下，公司成功实现了上、中、下游原料自给自足，有效解决了原料瓶颈；且为公司带来了明显的成本优势，如2021年上半年公司PTA业务制造成本继续保持业内最低水平；此外产业链一体化还可以全方位增强公司的持续盈利能力及抵御经营风险的能力，大幅度降低外部经济变化对公</p>

司经营业绩的影响。

2. 能否分析近年来恒逸石化资产负债率不断攀升的原因？那么恒逸石化偿债能力是否存在较大风险？如何缓解债务压力？未来公司的融资成本、融资能力怎么样？

目前，公司资产负债率稳定合理，一直保持在 70% 以下，低于行业平均水平。过去几年资产负债率略有上升一方面由于前期负债率基数偏低，另一方面由于近几年公司在聚酯板块做了投资建设，极大地提升了公司的产能规模，同时也带动毛利率大幅提升，如半年报披露显示，公司聚酯产能已达到 776.5 万吨，上半年涤纶丝的毛利率为 15.55%。此外，公司还有 20 亿可转债处在转股期，若后续可转债全部转股可进一步降低资产负债率。

目前，公司财务状况良好，2021 年上半年经营收入大幅增长，经营业绩和经营性现金流稳健增长，流动资金充裕，不存在偿债能力风险。同时，基于公司领先的发展和经营优势，金融机构继续保持对公司的大力支持，匹配良好的授信水平。

3、公司在负债及资金承压下，为何还要不断加码多个大型项目？

目前公司资产负债率维持在良好的合理水平，财务状况良好，经营活动现金流充裕，相关项目的配套建设资金安排到位，不存在负债及资金承压情况。

公司立足新时代高质量发展要求及产业发展新格局，决定投资建设文莱二期项目。文莱二期项目为公司国内外联动、上下游产业链一体化布局的重要一环，建成后将大幅提升文莱炼化项目以及整个公司在行业的竞争力。

恒逸文莱项目二期 1400 万吨/年炼化项目中，新增烯烃及衍生物及聚酯瓶片业务，化工品占比较一期明显提升，产品附加值和盈利能力将进一步提升，有利于提升文莱炼化一体化项目集约化、规模化和一体化水平；有利于公司产业、产品和资

	<p>产的一体化、全球化和均衡化协同运营，增强公司的持续盈利能力和抗风险能力。</p> <p>公司将根据自身经营发展规划及外部融资环境变化，持续做好融资配套工作，确保负债率维持在合理可控水平内，以长期可持续、稳定优良的业绩回报股东、回报债权人、回报社会，为政府、股东、债权人、员工等社会相关利益者创造更大价值。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2021年8月25日